

FZP/ZP-22/D/18/14

www.attis.com.pl

Warszawa, dn. 14.07.2014r.

Do wszystkich Wykonawców

Zawiadomienie

W postępowaniu przetargowym pn. „Środki do dezynfekcji w podziale na 9 zadań” (nr ref. sprawy: FZP/ZP-22/D/18/14) – wpłynęły zapytania w związku z powyższym Zamawiający zgodnie z art. 38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) informuje że:

Zestaw I

Pytanie 1

Wzór umowy Załącznik nr 4 do SIWZ par. 5 ust. 1 pkt 1). Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji oraz zasadą równości stron, zwracamy się z prośbą o zmianie zapisu: „za odstąpienie od umowy przez którąkolwiek ze stron z przyczyn, leżących po stronie Wykonawcy – w wysokości 10% wynagrodzenia Wykonawcy brutto określonego w par. 3 ust. 1 umowy” na zapis: „za odstąpienie od umowy przez którąkolwiek ze stron z przyczyn, leżących po stronie Wykonawcy – w wysokości 10% wartości brutto niezrealizowanej części przedmiotu umowy.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2

Wzór umowy Załącznik nr 4 do SIWZ par. 5 ust. 1 pkt 3). Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji oraz zasadą równości stron, zwracamy się z prośbą o zmianie zapisu: „za opóźnienie w usunięciu wad lub braków (...) – w wysokości 0,2% wynagrodzenia Wykonawcy brutto określonego w par. 3 ust. 1 umowy, za każdy dzień opóźnienia liczonej od dnia wyznaczonego na ich usunięcie” na zapis: „za opóźnienie w usunięciu wad lub braków (...) – w wysokości 0,2% wartości brutto wadliwej części danego zamówienia, za każdy dzień opóźnienia liczonej od dnia wyznaczonego na ich usunięcie”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 3

Wzór umowy Załącznik nr 4 do SIWZ par. 9 ust. 2 pkt 1) lit a). Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji oraz zasadą równości stron, zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie zapisu: „(...) – w takim przypadku stosuje się stawkę podatku VAT aktualną na dzień wystawienia faktury VAT, bez konieczności aneksowania umowy” poprzez dodanie zapisu: „(...) – w takim przypadku stosuje się stawkę podatku VAT aktualną na dzień wystawienia faktury VAT, bez konieczności aneksowania umowy; w takim przypadku zmiane ulegnie wartość stawki podatku VAT oraz ceny brutto, ceny netto pozostaną bez zmian.”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę, modyfikuje projekt umowy w par. 9 ust. 2 pkt 1) lit a) następujący sposób:

1) „Zmiana wynagrodzenia – jeżeli:

- a) Na podstawie odrębnych przepisów nastąpią zmiany stawek podatku, które wejdą w życie po dniu zawarcia umowy, a przed wykonaniem przez Wykonawcę obowiązku, po wykonaniu którego Wykonawca jest uprawniony do uzyskania wynagrodzenia - w takim przypadku stosuje się stawkę podatku VAT aktualną na dzień wystawienia faktury VAT, bez konieczności aneksowania umowy. Zmianie ulega wartość podatku VAT oraz ceny brutto, cena netto natomiast pozostaje bez zmian.”

Zestaw II

Dot. zadania 2

Pytanie 1

Czy w pozycji 3 Zamawiający dopuści preparat do mycia i dezynfekcji urządzeń ssących w gabinetach stomatologicznych, osiągających żądane spektrum działania w czasie do 5 minut. Preparat konfekcjonowany w opakowaniach 1 l (z odpowiednim przeliczeniem ilość opakowań – 30 opakowań 1 l). Preparat spełnia pozostałe wymagania zawarte w SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Dot. zadania 3

Pytanie 2

Prosimy Zamawiającego o określenie ilości sztuk pasków testowych wymaganych dla preparatu z pozycji nr 1.

Odpowiedź:

50 pasków

Pytanie 3

Prosimy Zamawiającego o określenie ilości sztuk pasków testowych wymaganych dla preparatu z pozycji nr 2.

Odpowiedź:

50 pasków

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 2 preparat konfekcjonowany w opakowaniach 1 kg (z odpowiednim przeliczeniem ilości pełnych opakowań – 15 op. O pojemności 1 kg), preparat spełnia pozostałe wymagania zawarte w SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Zestaw III

Pytanie 1

Zadanie nr 2, poz. 6

Prosimy o potwierdzenie, że zaszła omyłka pisarska i Zamawiający wymaga preparatu kompatybilnego z preparatami z poz. 7,8,9.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że zaszła omyłka pisarska i wymaga preparatu kompatybilnego z preparatami z poz. 7,8,9.

Pytanie 2

Zadanie nr 2, poz. 7

Prosimy o potwierdzenie, że zaszła omyłka pisarska i Zamawiający wymaga preparatu kompatybilnego z preparatami z poz. 6,8,9.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że zaszła omyłka pisarska i wymaga preparatu kompatybilnego z preparatami z poz. 6,8,9.

Pytanie 3

Zadanie nr 2, poz. 8

Prosimy o potwierdzenie, że zaszła omyłka pisarska i Zamawiający wymaga preparatu kompatybilnego z preparatami z poz. 6,7,9.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że zaszła omyłka pisarska i wymaga preparatu kompatybilnego z preparatami z poz. 6,7,9.

Pytanie 4

Zadanie nr 2, poz. 9

Prosimy o potwierdzenie, że zaszła omyłka pisarska i Zamawiający wymaga preparatu kompatybilnego z preparatami z poz. 6,7,8.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że zaszła omyłka pisarska i wymaga preparatu kompatybilnego z preparatami z poz. 6,7,8.

Wszelkie zmiany należy przyjąć jako wiążące w SIWZ oraz załącznikach.

Zatwierdził:
Kierownik Działu
Zamówień Publicznych
Anna Janowska

Sprawę prowadzi:
Edyta Grzeszek-Siek
Tel. (22) 321 14 70
e-mil: przetargi@attis.com.pl